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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 10-én megtartott, 10 

órakor kezdődő nyilvános alakuló ülésén. 

 

Az ülés helye: Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.). 

 

Jelen vannak: Dr. Csáky András polgármester, Bartha Barna, Hegedűs Ágota, Dr. Ferenczi 

Norbert, Horváth József, Imregi Tibor, ifj. Károly Ferenc, Klément György, Kollár Zoltán, Kónya 

Ágnes, László Ágnes, Rimóczi Gábor, Spindelbauer Attila, Szlovák Mátyás és Takátsné Györe 

Anett képviselők.  

 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző, Dr. Szoboszlay Árpádné 

aljegyző, Sipos Nikoletta irodavezető, Jáger Mária irodavezető, Dr. Gujka Attila irodavezető, Mádi 

Csaba irodavezető, valamint a napirendi pontok meghívottjai, intézményvezetők és a gazdasági 

társaságok ügyvezetői a jelenléti ív szerint.  

 

Meghívottként jelen van: Dr. Nyikos Tamás hivatalvezető, Ceglédi Járási Hivatal.  

 

Jegyzőkönyvvezetők: Horváthné Gál Tünde és Irházyné Sipos Ágnes. 

 

Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző: köszönti a megjelenteket Cegléd Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének alakuló ülésén. Köszönti Földi László országgyűlési képviselőt, Dr. Csáky 

András polgármester urat, a képviselőket, rokonokat, családtagokat, barátokat és a megjelenteket. 

Felkéri Dr. Csáky András polgármester urat, a jogszabály rendelkezése alapján nyissa meg és 

vezesse a Képviselő-testület ülését.  

 

Dr. Csáky András polgármester úr szeretettel és tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a 

megjelenteket. Az ülés megnyitása előtt kéri, hogy közösen énekeljék el a Himnuszt.  

 

Az ülés megkezdése előtt a jelenlévők fennállva eléneklik a Himnuszt.  

 

Köszönti Földi László országgyűlési képviselőt, Dr. Nyikos Tamás járási hivatalvezetőt, Dr. 

Kovács Péter főügyész urat, az intézményvezetőket, a gazdasági társaságok ügyvezetőit és a 

megjelenteket.  

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 15 fővel, határozatképesen kezdi meg munkáját.  

A napirend megállapítása előtt felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, Dr. Gyarmati Katalint, 

ismertesse a választás eredményét.  

 

Dr. Gyarmati Katalin, a Helyi Választási Bizottság elnöke: köszönti a megjelenteket, tájékoztatást 

ad a választás eredményéről. Cegléden a névjegyzékben lévő választópolgárok száma 29.059 fő, 

szavazóként megjelent választópolgárok száma 15.631 fő volt. A részvételi arány 53,79 % volt a 

választáson. A polgármesteri és az egyéni választókerületekben, illetve a kompenzációs listákról 

szerzett mandátumokat ismerteti. Polgármester: Dr. Csáky András, az egyéni választókerületekben 

megválasztott képviselők: Cegléd 1. sz. választókerületében Hegedűs Ágota, a Fidesz-KDNP 

képviselője, Cegléd 2. sz. választókerületében Rimóczi Gábor, a Fidesz-KDNP képviselője, Cegléd 

3. sz. választókerületében László Ágnes, a Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesülettől, Cegléd 4. sz. 

választókerületében Klément György Zoltán, a Fidesz-KDNP képviselője, Cegléd 5. sz. 

választókerületében Imregi Tibor, a Fidesz-KDNP képviselője, Cegléd 6. sz. választókerületében 
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Károly Ferenc, a Fidesz-KDNP képviselője, Cegléd 7. sz. választókerületében Szlovák Mátyás, a 

Fidesz-KDNP képviselője, Cegléd 8. sz. választókerületében Takátsné Györe Anett, a Fidesz-

KDNP képviselője, Cegléd 9. sz. választókerületében Kónya Ágnes Éva, a Fidesz-KDNP 

képviselője és Cegléd 10. sz. választókerületében Dr. Ferenczi Norbert, a Fidesz-KDNP 

képviselője. Kompenzációs listáról mandátumot szerzett képviselők: Bartha Barna a Mi Hazánk 

Mozgalom, Spindelbauer Attila és Kollár Zoltán a Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület, Horváth 

József a Ceglédért Független Egyesület képviselője.  

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2024. június 9-én megtartott önkormányzati választások 

eredményét illetően jogorvoslat a megadott határidőn belül nem érkezett. Így jogorvoslati kérelem, 

bírósági felülvizsgálati kérelem hiányában az eredményt megállapító határozatok és a választási 

eredményt megállapító döntés 2024. június 13-án 16 órakor jogerőre emelkedtek. 

Ennek megfelelően a Helyi Választási Bizottság a választás eredményét megállapító határozatok 

2024. június 13-án 16 órakor történt jogerőre emelkedését követően 2024 júniusában átadta a 

polgármesternek és a megválasztott képviselőknek a megbízóleveleket. A kompenzációs listás 

választás eredménye 2024. június 17-én 16 órát követően jogerőre emelkedett, a képviselők részére 

a megbízólevek átadása megtörtént.  

 

Dr. Csáky András: a képviselők eskütétele következik, Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX.  törvény 28. § (3) bekezdése alapján. 

Az esküt a Helyi Választási Bizottság elnöke veszi ki. Megkéri a jelenlévőket, álljanak fel. 

 

Dr. Gyarmati Katalin HVB elnök: kéri, hogy az eskü végén elmondott „Isten engem úgy segéljen” 

szöveget mindenki saját meggyőződése szerint mondja utána. Az esküt előolvassa.  

 (Az eskü szövege a jegyzőkönyv 1/a sz. melléklete.) 

 

A képviselők elmondták esküjüket. 

 

Dr. Csáky András: a polgármester eskütétele következik. 

(Az eskü szövege a jegyzőkönyv 1/b sz. melléklete.) 

Az eskü szövegét Dr. Gyarmati Katalin olvasta elő. Dr. Csáky András polgármester a Képviselő-

testület előtt esküt tett. 

 

Dr. Csáky András megköszöni elnök asszony szolgálatát. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, 

hogy az előkészített esküokmányt két példányban írják alá és az ülés végén a nyilvántartási 

példányt a jegyzőkönyvvezetők be fogják gyűjteni. 

Megállapítja, hogy Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ezennel megalakult.  

Ismerteti az ülés - kiküldött meghívó szerinti - napirendjét, melyet Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. (189-es) törvény (Mötv.), valamint Cegléd Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelete alapján készítettek elő. A 

kiküldött napirendhez egy módosítást javasol, mely szerint a nyilvános ülés napirendje egy ponttal 

egészüljön ki, melyben a munkaterv módosításról volna szó. A napirendi pontok számozása ennek 

megfelelően változik.  

 

Dr. Ferenczi Norbert: minden megválasztott képviselőnek gratulál. Javaslatot tesz a napirend 

módosítására, melyet röviden indokol. Az Mötv. előírja, hogy az előttük lévő napirendeket a 

mostani alakuló ülésen vagy a következő testületi ülésen meg kell tárgyalni, azzal kapcsolatban 

döntést kell hozni. Ezekkel a döntésekkel kapcsolatban szintén az Mötv. előírásainak megfelelően 

előzetes egyeztetéseket folytattak a képviselőcsoportok, illetve a képviselőcsoportokhoz nem 
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tartozó két képviselő, polgármester úr kezdeményezérése. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 

eredményes volt ez az együttműködés, és megállapodások születtek részben, melyek befolyásolják 

a mai napirendet. Már napirenden van a szervezeti és működési szabályzat módosítása a saját 

előterjesztésében, erre azért van szükség, mert ez a megállapodás a bizottsági struktúrát 

megváltoztatja. Ahhoz, hogy ez a változás jogszerűen végbemenjen és hatályos rendelet 

segítségével tudjanak a november 11-én sorra kerülő testületi ülésen dönteni, ezt a módosítást a 

mai napon el kell fogadni. A Fidesz-KDNP képviselőcsoportja 9 fővel megalakult, az ezzel 

kapcsolatos okmányt a jegyzőkönyvhöz csatolta. (A dokumentum a jegyzőkönyv 1/c sz. melléklete.)  

A képviselőcsoport álláspontja az, hogy a november 11-i ülésen kell dönteniük az új struktúrának 

megfelelő bizottsági tagságokról, azaz személyi szerkezetről, és az eskütételre akkor van szükség. 

Ez alól kivételt képez a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság, tekintettel arra, hogy az előttük 

lévő SzMSz módosítást ennek a bizottságnak tárgyalnia kell a testületi ülés szünetében.  

Arra kéri a jelenlévő és az egyeztetések szerint majd a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

tagságát képező személyeket, hogy szíveskedjenek erre felkészülni.  

Javasolják, hogy a bizottságokkal együtt döntsenek az új struktúrának megfelelően az 

alpolgármester személyéről.  

Fentiekre tekintettel javasolja, hogy az 1/A napirend (alpolgármester megválasztása) 1/B napirend 

(alpolgármester eskütétele), 3/B, 3/C és 3/D napirend azon bizottságok vonatkozásában, amelyek 

nem alakulnak meg a mai napon, kerüljön levételre a napirendről.  

Továbbá a 2/B napirend (alpolgármester illetményének megállapítása) irreleváns, ezzel 

kapcsolatban is azt javasolja, kerüljön le napirendről.  

 

Dr. Csáky András: a módosító indítvánnyal természetesen nem ért egyet, de a jogszabály 

értelmében szavazásra kell bocsátania. Szeretné, ha mihamarabb lenne a testületnek 

alpolgármestere, és a tényleges munkát el tudnák kezdeni. Nem támogatja a módosító javaslatot. 

Szavazásra bocsátja az ülés napirendjét a fenti módosításokkal együtt. Megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület 10 igen és 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta az ülés módosított 

napirendjét.  

 

NYILVÁNOS: 

 

1.) Polgármester illetményének megállapítása 

Szakmai előterjesztő és előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 

2.) Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5 fős Jogi, Ügyrendi, és Közbiztonsági 

Bizottsága (JÜB) elnökének, 2 képviselő tagjának és 2 nem képviselő tagjának 

megválasztása, a Bizottság nem képviselő tagjainak eskütétele 

 

3.) Képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása 

 

4.) Képviselet delegálása az önkormányzati társulások tanácsába  

 

5.) Döntés a Kt. SzMSz felülvizsgálatáról - rendelet 

Szakmai előterjesztő a 2-5. napirendeknél: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 
6.) Az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő közhasznú gazdálkodó szervezetek 

felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása 
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7.) A 2024. II. félévi munkaterv módosítása 

Előterjesztő a 2-7. napirendeknél: Dr. Csáky András polgármester 

 

ZÁRT: 

 

8.) Az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő gazdálkodó szervezetek felügyelőbizottsági 

tagjainak megválasztása 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 
 

# 13 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 

Imregi Tibor Igen 
Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Dr. Csáky András Nem 

Kollár Zoltán Nem 

László Ágnes Nem 
Spindelbauer Attila Nem 

Bartha Barna Tart. 

 

1.) NAPIREND Polgármester illetményének megállapítása 

Szakmai előterjesztő és előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: a polgármesteri illetmény megállapítása nem mérlegelés alapján, hanem 

jogszabály (az Mötv. 71.  (4) bek. g) pontjában foglalt rendelkezések) szerint történik. A napirend 

előterjesztője, címzetes főjegyző asszony jelezte, hogy nem kíván a napirendhez hozzászólni.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.  

Szavazásra bocsátja a korrigált határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

egyhangú, 15 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta határozatát.  

 

277/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés g) pontja, valamint (6) 

bekezdése alapján 

1.) Dr. Csáky András polgármester 

1.1. havi bruttó illetményét 1.105.500,- Ft, azaz egymillió-százötezer-ötszáz forintban, 

továbbá 

1.2. havi bruttó költségtérítését 165.800.- Ft, azaz százhatvanötezer-nyolcszáz forintban 

állapítja meg. 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 
 

# 14 
Bartha Barna Igen 

Dr. Csáky András Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 
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Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 

Imregi Tibor Igen 
Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kollár Zoltán Igen 
Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Spindelbauer Attila Igen 

Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

 

2.) NAPIREND: Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5 fős Jogi, Ügyrendi, és 

Közbiztonsági Bizottsága (JÜB) elnökének, 2 képviselő tagjának és 2 nem 

képviselő tagjának megválasztása, a Bizottság nem képviselő tagjainak eskütétele 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: a személyeket illetően az egyeztetés megtörtént. Elnöknek Dr. Ferenczi Norbert 

képviselő urat javasolja, tagoknak Imregi Tibor és Kollár Zoltán képviselő urakat, illetve külsős 

tagoknak Varga Franciskát és Andó Gábort.  

Szavazásra bocsátja annak kérdését, hogy a tagokat illetően egy szavazással döntsön-e a Képviselő-

testület. Megállapítja, hogy ezt a Képviselő-testület egyhangú, 15 igen szavazattal elfogadta.  

 
# 15 

Bartha Barna Igen 
Dr. Csáky András Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Horváth József Igen 

Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 

Kollár Zoltán Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Spindelbauer Attila Igen 
Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

 

(A bizottság tagjává jelölt személyek közül senki nem kérte zárt ülés tartását.) 

 

Szavazásra bocsátja a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjainak neveit tartalmazó 

határozati javaslatot. A tagok is részt vehetnek a szavazásban, kizáró ok nincs. Megállapítja, hogy 

a Képviselő-testület egyhangú, 15 igen szavazattal elfogadta azt. 
 

# 16 

Bartha Barna Igen 

Dr. Csáky András Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 
Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kollár Zoltán Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Spindelbauer Attila Igen 
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Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

 

Dr. Csáky András: kérdezi Dr. Ferenczi Norbert képviselő urat, elfogadja-e a Jogi, Ügyrendi és 

Közbiztonsági Bizottság elnöki tisztségére szóló megbízást?  

 

Dr. Ferenczi Norbert: igen. 

 

Dr. Csáky András polgármester úr szavazásra bocsátja Dr. Ferenczi Norbert képviselőnek a Jogi, 

Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökévé történő megválasztásának kérdését. Megállapítja, 

hogy a Képviselő-testület egyhangú, 15 igen szavazattal elfogadta a javaslatot. 

 
# 17 
Bartha Barna Igen 

Dr. Csáky András Igen 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 

Imregi Tibor Igen 
Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kollár Zoltán Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Spindelbauer Attila Igen 

Szlovák Mátyás Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

 

A szavazások eredménye alapján az alábbi határozat született:  

 

278/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése, valamint a 

Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 23.) 

önkormányzati rendelet 3. § b) pont ba) alpontja és  4. mellékletének 4.1. pontja alapján 

 

1.) Megválasztotta az öt tagú Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

1.1. elnökének: dr. Ferenczi Norbert képviselő urat, 

1.2. tagjának: Imregi Tibor képviselő urat, 

1.3. tagjának: Kollár Zoltán képviselő urat, 

1.4. tagjának: Varga Franciska asszonyt és 

1.5. tagjának: Andó Gábor urat. 

 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 

Dr. Csáky András polgármester úr felkéri a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság újonnan 

megválasztott két külsős tagját, hogy tegyék le esküjüket. Az esküt a polgármester veszi ki.  

 

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság két nem képviselő tagja az esküt letette. Az eskü 

szövege a jegyzőkönyv 2/a sz. melléklete. 
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Dr. Csáky András polgármester úr megállapítja, hogy ezzel a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági 

Bizottság megalakult.  

 

15 perc szünetet rendel el a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság ülésének idejére.  

 

Szünet vége. 

 

3.) NAPIREND: Képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: jelezte az előterjesztésében, hogy a következő testületi ülésre módosító 

javaslatot fog benyújtani ezzel kapcsolatban, hiszen hasonló nagyságú, ill. nagyobb települések 

tiszteletdíjait tanulmányozva igen nagy különbségek vannak. Jelenleg a képviselők havi 

tiszteletdíja 326.000,- forint, a bizottsági elnöké további 293.000,- forint, bizottsági tag havi 

tiszteletdíja 196.000,- forint, a külsősöké is. Elég komoly pénzeket jelent ez, véleménye szerint 

kirívóak és a későbbiek folyamán ezen mindenképpen módosítani kell. Most ez van érvényben. 

Mikor az előkészítés történt, még nem tudták, hogy az SzMSz módosítva lesz, ezért nem készült 

el eddig az előterjesztése, de a következő ülésre be fogja nyújtani.  

 

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 igen 

szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

 

279/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdése alapján 

 

1.) az önkormányzati képviselők és a Képviselő-testület bizottsági tagjai részére tiszteletdíjat 

állapít meg, az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak járó tiszteletdíjról 

és természetbeni juttatásról szóló 5/2015. (III. 1.) önkormányzati rendelete szerint. 

 

2.) Az 1. pontban hivatkozott önkormányzati rendeletet - a Képviselő-testület és szervei szervezeti 

és működési szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 14. § (2) 

bekezdése értelmében - az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendelet előterjesztésével egyidejűleg felülvizsgálja. 

 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő az 1. pontban azonnal Felelős: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

a 2. pontban: 2025. február 15. 

 
# 18 

Bartha Barna Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 
Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 
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Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 
Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Dr. Csáky András Tart. 
Kollár Zoltán Tart. 

László Ágnes Tart. 

Spindelbauer Attila Tart. 
 

4.) NAPIREND: Képviselet delegálása az önkormányzati társulások tanácsába 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: az előterjesztett anyag annyiban módosul, hogy mindkét határozat esetében a 2. 

pont, mely szerint helyettesítésre az alpolgármester kapna felhatalmazást, kikerül a határozati 

javaslatból, hiszen még nem választottak alpolgármestert. A képviseletet viszont biztosítani kell.  

 

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot, amely a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás 

Társulási Tanácsában történő képviseletről szól, a polgármester delegálásával. Megállapítja, hogy 

a Képviselő-testület egyhangú, 15 igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

 

280/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdésére figyelemmel 

1.) Dr. Csáky András polgármestert delegálja a 2700 Cegléd, Kossuth tér 1. székhelyű Ceglédi 

Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába.  

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 
 
# 19 

Bartha Barna Igen 

Dr. Csáky András Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 
Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kollár Zoltán Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Spindelbauer Attila Igen 

Szlovák Mátyás Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

 

Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot, amely a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és 

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában történő képviseletről szól, a 

polgármester delegálásával. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 15 igen szavazattal 

elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

 

 

 



10 

281/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdésére figyelemmel 

1.) Dr. Csáky András polgármestert delegálja a 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. székhelyű Duna-

Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsába. 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Dr. Csáky András polgármester 

 
# 20 

Bartha Barna Igen 

Dr. Csáky András Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 
Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kollár Zoltán Igen 

Kónya Ágnes Igen 
László Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Spindelbauer Attila Igen 
Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

 

5.) NAPIREND: Döntés a Kt. SzMSz felülvizsgálatáról 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: megkéri a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökét, tájékoztassa a 

Képviselő-testületet a bizottság döntéséről.  

 

Dr. Ferenczi Norbert: a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság az SzMSz módosítást elfogadta, 

az ellen jogi kifogást nem emelt. Ha már üléseztek, megtárgyalták a jegyző asszony előttük lévő 

javaslatát a pontosítások vonatkozásában. Azt a határozati javaslatot is elfogadásra javasolják, így 

két szavazás következik, az egyik a rendeletről, a másik pedig a határozatról. A Jogi, Ügyrendi és 

Közbiztonsági Bizottságon a szavazati arány 3 igen szavazat és 2 tartózkodás volt.  

 

A napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem volt.  

 

Dr. Csáky András polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és megállapítja, hogy 

a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett elfogadta azt, és megalkotta 

rendeletét.  

 

A 21/2024. (X.14.) Ök. rendelet a jegyzőkönyv 5/a sz. melléklete. 
 
# 21 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Horváth József Igen 

Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 
Klément György Igen 
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Kónya Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Szlovák Mátyás Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Bartha Barna Tart. 

Dr. Csáky András Tart. 
Kollár Zoltán Tart. 

László Ágnes Tart. 

Spindelbauer Attila Tart. 

 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, mely az SzMSz felülvizsgálatát írja elő. Megállapítja, 

hogy a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 4 tartózkodással elfogadta azt, és meghozta 

határozatát. 

282/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete –  

1.) Felülvizsgálja következő ülésén a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendeletet, a tárgykör 

újraszabályozásával. 

2.) Felkéri a jegyzőt az 1. pontban hivatkozott rendelettervezet szakmai előkészítésére. 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére 

 

Határidő: 2024. november 7. Felelős: dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 
# 22 

Bartha Barna Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 
Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Szlovák Mátyás Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Dr. Csáky András Tart. 

Kollár Zoltán Tart. 
László Ágnes Tart. 

Spindelbauer Attila Tart. 

 

6.) NAPIREND: Az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő közhasznú gazdálkodó szervezetek 

felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása  

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: először a Cegléd Televízió Nonprofit Kft. felügyelő bizottság tagjainak 

megválasztásáról lesz szó. Nagy egyeztetés nem volt. Egy kinyilatkoztatás volt a Fidesz részéről, 

hogy a meglévő bizottsági tagokat bízzák meg újra. Október 31-ével lejár a megbízatásuk, 

meghosszabbítani a megbízást nem lehet, újból meg kell választani a tagokat. A Fidesz azzal állt 

elő, hogy a mostani tagokat bízzák meg újra, és majd a következő testületi ülésen vagy azt követően 

módosítsanak ezen. Idén december 31-ig szólna a megbízás. 

 

Dr. Ferenczi Norbert: ha már a Fidesz szóba került, akkor egy rövid indoklást fűzne ehhez. A 

tegnapi napon üléseztek ezzel kapcsolatban, akkor beszélgettek arról, hogyan alakuljon a felügyelő 

bizottságok összetétele. Sajnos egy jogszabályi előírásról megfeledkeztek: úgy szerették volna 

kialakítani a felügyelő bizottságokat, legalább az egyik cégnél, hogy 5 fős felügyelő bizottság 
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alakuljon ki. A jogszabály nem ismerete nem oldja fel a joggyakorlót attól, hogy azt alkalmazza, 

ezért ma kell alkalmazniuk ezt. A jogszabály takarékos működésre inti az önkormányzatot a 

felügyelő bizottságokkal ill. a gazdasági társaságokkal kapcsolatban, ezért ezen jogszabályhely 

alkalmazásával csak három felügyelő bizottsági tagot tudnak delegálni minden egyes gazdasági 

társasághoz. A megállapodás viszont még öt főről szólt. Novemberre fogják a megállapodást 

pótolni, és mindenhová csak három felügyelő bizottsági tagot fognak delegálni. Röviden ez az 

indoklás tehát, kis időre van szükség ahhoz, hogy rendezzék a sorokat, és novemberben erről 

dönteni fognak.  

 

Dr. Csáky András: természetesen a frakcióvezető úr szünetet kíván kérni a sorok rendezése 

érdekében, úgy azt szívesen biztosítja, mert elég fura, hogy most ugyanazokat a tagokat bízzák 

meg újra, akiknek a megbízatása megszűnik.  

 

László Ágnes: javasolja, hogy a frakció zavartalan működését biztosítva az elkövetkező időszakra 

az ellenzéki oldal felügyelő bizottsági tagjait módosítsák. Javaslatot adna arra, ha már úgyis újra 

kell szavazni a megbízásukat erre a két hónapra, élnének azzal a lehetőséggel, hogy a korábbi 

helyeiket feltöltenék az új emberekkel, akik utána a frakció működésének zavartalanságát 

biztosítani tudják az információk alapján.  

 

Dr. Csáky András: nem érti Dr. Ferenczi Norbert frakcióvezető úr érvelését. Hogy hogyan akarják 

módosítani a Fidesz által delegált tagokat, az egy dolog. Ha a mostaniakat megszavazzák most, 

akkor utána tudnak változtatni. Itt arról van szó, hogy a másik oldal által javasolt tagok hadd 

kerüljenek be. Arról nagy vita nincs, mert frakcióvezető asszony leadta az ezzel kapcsolatos 

javaslatait. Nem érthető, miért ne lehetne ily módon módosítani ill. megválasztani a tagokat.  

 

Dr. Ferenczi Norbert: megérti a CLK frakció azon álláspontját, hogy ha az ő tagjaik benn vannak, 

akkor az rendben van. Ezen a tanácskozáson részt vettek a független képviselők is, és ha a CLK 

jelöltjeivel feltöltik a felügyelő bizottsági helyeket, akkor a két képviselőnek nem jut hely az 

ellenzékiek miatt. A tárgyalásokat újra kell kezdeni, hiszen a szerdán elfogadott struktúra – 

legalább a fürdőnél – 5 főt irányzott elő, de ez jogszabályellenes, és a fürdőhöz független 

képviselők delegálásra kerültek. Akkor döntsék el, hogy kit javasolnak és kit nem. Véleménye 

szerint erre a jelen testületi ülés nem alkalmas, éppen az ellenzéki oldal érdekében is kéri azt, hogy 

halasztásra kerüljön a döntés novemberre. Ez az ellenzéki megegyezéshez kell alapjában véve. Ha 

most szünetet kér és megmondják a neveket, címeket az összes hely vonatkozásában, akkor minden 

helyet be tudnak tölteni, hiszen a többségük megvan hozzá. Azt kérik, hogy az ellenzéknek legyen 

lehetősége rendezni ezt az anomáliát, és tudják egymás között ezt átbeszélni. De ehhez itt, a 

testületi ülésen nem tudnak hozzákezdeni, mert nem ez az alkalmas terep.  

 

Dr. Csáky András: egy misét az is megérne, hogy ki az ellenzéki és ki nem a jelen összetételben, 

de ez is áthidalható lenne, ha tartanának egy szünetet, leülnének és megállapodnának ebben. Ott 

borult az egész, hogy mindenki a fürdő felügyelő bizottságában akart lenni, vélhetőleg a beruházás 

miatt, mert azt hiszik, hogy ezzel valami jár.  

 

László Ágnes (ügyrend): 5 perc szünetet kér. 

 

Dr. Csáky András polgármester úr 5 perc szünetet rendel el. 

 

Szünet vége. 
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Dr. Csáky András: a Cegléd Televízió Kft. felügyelő bizottsági tagságát illetően fognak először 

dönteni.  Vélhetően a jelöltek vállalják a jelölést. 

Javaslat hangzott el arra vonatkozóan, hogy cégenként egy szavazással döntsenek a felügyelő 

bizottság tagjairól.  

Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, hogy cégenként egy szavazással döntsenek a három felügyelő 

bizottsági tag személyéről. A Képviselő-testület ezt a javaslatot 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás 

mellett fogadta el. 
 

# 23 

Bartha Barna Igen 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Horváth József Igen 
Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kollár Zoltán Igen 

Kónya Ágnes Igen 

László Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Spindelbauer Attila Igen 
Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 

Dr. Csáky András Tart. 

 

Dr. Csáky András polgármester úr szavazásra bocsátja a Cegléd Televízió Kft. felügyelő bizottsági 

tagjainak megválasztását Csipai Gergő, Gyursó Mihályné és Hörömpő Annamária személyében. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 10 igen és 2 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett 

elfogadta azt, és meghozta határozatát. A határozat tartalmazza a bizottsági tagok javadalmazását 

is. 

283/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a Ceglédi TV Egyszemélyes 

Közhasznú Nonprofit Kft. 100 %-ban tulajdonos alapítója 

1.) megválasztja a Ceglédi TV Egyszemélyes Közhasznú Nonprofit Kft. (13-09-129862, 

székhely: 2700 Cegléd, Teleki utca 12.) felügyelőbizottsága tagjának 2024. november 1. 

napjától 2024. december 31. napjáig szóló időtartamra: 

1.1.) Csipai Gergő (anyja neve: Hrivák Katalin) 118 Budapest, Havanna u. 36. 2. em. 5. szám 

alatti lakost 

1.2.) Gyursó Mihályné (anyja neve: Schönléber Mária) 2738 Cegléd, Tarló u. 3. szám alatti 

lakost 

1.3.) Hörömpő Annamária (anyja neve: Erdélyi Mária) 2700 Cegléd, Dózsa Gy. u. 52. 4. 

ajtószám alatti lakost 

2.) megállapít a felügyelőbizottság elnökének 44.780,- Ft/hó, tagjainak 37.500,- Ft/hó díjat. 

3.) utasítja a Kft. ügyvezetőjét az alapítói döntésnek a cégnyilvántartáson történő 

keresztülvezetésére. 

4.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Pap Zsolt ügyvezető 

 
# 24 

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Horváth József Igen 

Imregi Tibor Igen 



14 

Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Kollár Zoltán Nem 

László Ágnes Nem 

Bartha Barna Tart. 
Dr. Csáky András Tart. 

Spindelbauer Attila Tart. 

 

Szavazásra bocsátja a Kossuth Művelődési Központ Kft. felügyelő bizottsági tagjainak 

megválasztását Csurgai Ilona Zsuzsánna, Fésűs Ferenc Zsigmond és Gábor Csaba István 

személyében. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 igen és 1 nem szavazattal, 5 tartózkodás 

mellett elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

 

284/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a „Kossuth Művelődési Központ” 

Nonprofit Közhasznú Kft. 100 %-ban tulajdonos alapítója 

 

1.) megválasztja a „Kossuth Művelődési Központ” Nonprofit Közhasznú Kft. (13-09-184838, 

székhely: 2700 Cegléd, Kossuth tér 5/a.) felügyelőbizottsága tagjának 2024. november 1. 

napjától 2024. december 31. napjáig szóló időtartamra 

1.1.) Csurgai Ilona Zsuzsánna (anyja neve: Szóró Ilona) 2700 Cegléd, Szüret u. 7. szám alatti 

lakost 

1.2.)  Fésűs Ferenc Zsigmond (anyja neve: Bükki Éva) 5000 Szolnok, Aranyi Sándor u. 14. 8. 

em. 32. szám alatti lakost 

1.3.) Gábor Csaba István (anyja neve: Szendi Katalin Mária) 2700 Cegléd, Sarló u. 6. szám 

alatti lakost. 

2.) megállapít a felügyelőbizottság elnökének 44.780,- Ft/hó, tagjainak 37.500,- Ft/hó díjat. 

3.) utasítja a Társaság ügyvezetőjét az alapítói döntésnek a cégnyilvántartáson történő 

keresztülvezetésére. 
4.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Détári-Lukács Ágnes ügyvezető 
 
# 25  

Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 
Imregi Tibor Igen 

Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 
Kónya Ágnes Igen 

Rimóczi Gábor Igen 

Szlovák Mátyás Igen 
Takátsné Györe Anett Igen 

Horváth József Nem 

Bartha Barna Tart. 
Dr. Csáky András Tart. 

Kollár Zoltán Tart. 

László Ágnes Tart. 
Spindelbauer Attila Tart. 

 

Szavazásra bocsátja a Várvag Kft. felügyelő bizottsági tagjainak megválasztását Ecseri Ferenc, Kis 

Attila és Sós János személyében. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 6 

tartózkodás mellett elfogadta azt, és meghozta határozatát. 



15 

285/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a „VÁRVAG Nonprofit Kft. 100 

%-ban tulajdonos alapítója 

1.) megválasztja a VÁRVAG Nonprofit Kft. (13-09-128232, székhely: 2700 Cegléd, Gubody u. 

28.) felügyelőbizottsága tagjának 2024. november 1. napjától 2024. december 31. napjáig 

szóló időtartamra 

1.1.) Ecseri Ferenc (anyja neve: Kárteszi Katalin) 2700 Cegléd, Besnyő u. 1/B. szám alatti 

lakost 

1.2.) Kis Attila (anyja neve: Magyar Terézia) 2700 Cegléd, Kossuth F. u. 48. B. lház. 1. em 5. 

ajtó szám alatti lakost 

1.3.) Sós János (anyja neve: Nagy Erzsébet) 2700 Cegléd, Folyondár u. 48. szám alatti lakost 

2.) megállapít a felügyelőbizottság elnökének 44.780,- Ft/hó, tagjainak 37.500,- Ft/hó díjat. 

3.) utasítja a Kft. ügyvezetőjét az alapítói döntésnek a cégnyilvántartáson történő 

keresztülvezetésére. 
4.) utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: azonnal Felelős: Mótyán Krisztián ügyvezető 

 
# 26 
Dr. Ferenczi Norbert Igen 

Hegedűs Ágota Igen 

Imregi Tibor Igen 
Károly Ferenc Igen 

Klément György Igen 

Kónya Ágnes Igen 
Rimóczi Gábor Igen 

Szlovák Mátyás Igen 

Takátsné Györe Anett Igen 
Bartha Barna Tart. 

Dr. Csáky András Tart. 

Horváth József Tart. 

Kollár Zoltán Tart. 

László Ágnes Tart. 
Spindelbauer Attila Tart. 

 

7.) NAPIREND: 2024. II. félévi munkaterv módosítása 

Előterjesztő: Dr. Csáky András polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete. 

 

Dr. Csáky András: a 263/2024. (IX.19) Ök. határozattal a következő munkaterv szerinti ülés 

időpontját november 7-ére módosították, mivel azonban nem tud aznap megjelenni, kéri, hogy 

november 11-én tartsák meg az ülést és közmeghallgatást is.  

 

A javaslattal kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 15 

igen szavazattal elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

 

286/2024.(X. 10.) Ök. határozat 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 

1.) módosítja a 2024. II. félévi munkatervét, és a 263/2024. (IX. 19.) Ök. határozattal a november 

7-ére módosított rendes ülését valamint a közmeghallgatást 2024. november 11. hétfőre 

ütemezi át. 











E – egyszerű szavazati arány: a határozatképes Képviselő-testület jelenlévő tagjai több mint felének igen szavazata 

M – minősített szavazati arány: a Képviselő-testület tagjai több mint felének (8 fő, ami a határozatképes létszám is 

egyben) igen szavazata. 
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Ügyiratszám: C/36.945/2024. 

 

MEGHÍVÓ 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

2024. október 10-én, csütörtökön, 10:00 órai kezdettel 

 

a Városháza Dísztermében alakuló ülést tart, melyre tisztelettel meghívom 

 

NYILVÁNOS ÜLÉS: 

 

NAPIREND ELŐTTI INTÉZKEDÉSEK: 

I.) A „MIKROVOKS 8„ új szavazórendszer megismerése, használatának rövid gyakorlása 

II.) Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete tagjainak eskütétele 

 

III.) Cegléd Város Önkormányzata polgármesterének eskütétele 

 

NAPIREND: 

 

1/A. Alpolgármester megválasztása titkos szavazás /M 

1/B. Alpolgármester eskütétele döntést nem igényel 

2/A. Polgármester illetményének megállapítása E 
Előterjesztő, szakmai előterjesztő: dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

2/B. Alpolgármester illetményének megállapítása E 

3.) Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület és szervei szervezeti és 

működési szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet (KT SzMSZ) alapján 

hatályos bizottsági struktúra szerint: 

3/A. Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5 fős Jogi, Ügyrendi, és Közbiztonsági 

Bizottsága (JÜB) elnökének, 2 képviselő tagjának és 2 nem képviselő tagjának megválasztása, a 

Bizottság nem képviselő tagjainak eskütétele M 

3/B. Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9 fős Humán Bizottsága (HB) elnökének, 

4 képviselő tagjának és 4 nem képviselő tagjának megválasztása, a Bizottság nem képviselő tagjainak 

eskütétele M 

3/C. Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 11 fős Gazdasági Bizottsága (GB) 

elnökének, 5 képviselő tagjának és 5 nem képviselő tagjának megválasztása, a Bizottság nem 

képviselő tagjainak eskütétele M 

3/D. Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5 fős Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága 

(PEB) elnökének, 2 képviselő tagjának és 2 nem képviselő tagjának megválasztása, a Bizottság nem 

képviselő tagjainak eskütétele M 

4.) Képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása az önkormányzati képviselőnek, a 

bizottsági elnöknek és tagnak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról szóló 5/2015. (III. 1.) 

 

Cegléd Város Önkormányzatának Polgármesterétől 
2700 Cegléd, Kossuth tér 1. 

Levélcím: 2701 Cegléd, Pf.: 85. 

Tel.: 06/53-511-400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



E – egyszerű szavazati arány: a határozatképes Képviselő-testület jelenlévő tagjai több mint felének igen szavazata 

M – minősített szavazati arány: a Képviselő-testület tagjai több mint felének (8 fő, ami a határozatképes létszám is 

egyben) igen szavazata. 

2/2 

önkormányzati rendelet, valamint a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése hatályos 

rendelkezései alapján. E 

5.) Képviselet és helyettese delegálása a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás (CTKT) Tanácsába

 M 

6.) Döntés a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 

23.) önkormányzati rendelet (SzMSz) felülvizsgálatáról E 

7.) Az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő közhasznú gazdálkodó szervezetek 

felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása M 

7/A. Ceglédi TV Közhasznú Nonprofit Kft. (2700 Cegléd, Teleki utca 12.) 

7/B. „Kossuth Művelődési Központ” Nonprofit Közhasznú Kft. (2700 Cegléd, Kossuth tér 5/A.) 

7/C. VÁRVAG Nonprofit Kft. (2700 Cegléd, Gubody utca 28.) 
Szakmai előterjesztő a 7. napirendnél: dr. Szoboszlay Árpádné aljegyző, jogtanácsos 

 
Előterjesztő az 1-7. napirendeknél – a 2/A. kivételével -: dr. Csáky András polgármester 

Szakmai előterjesztő az 1-6. napirendeknél: dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

 

ZÁRT ÜLÉS: 

NAPIREND: 

 

8.) Az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő, nem közhasznú gazdálkodó szervezetek 

felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása M 

8/A. Ceglédi Sportcsarnok Kft. (2700 Cegléd, Rákóczi út 33.) 

8/B. Ceglédi Termálfürdő Üzemeltető Kft. (2700 Cegléd, Fürdő út 27-29.) 

8/C. Ceglédi Városfejlesztési Kft. (2700 Cegléd, Szabadság tér 2. I/2.) 

Előterjesztő: dr. Csáky András polgármester 

Szakmai előterjesztő: dr. Szoboszlay Árpádné aljegyző, jogtanácsos 

 

Cegléd, 2024. szeptember 4. 

 

Dr. Csáky András 

polgármester 
 

Tájékoztató anyagok: 

 

- napirenden kívüli tájékoztatók 

- adatbekérő nyomtatványok 

- a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 32/2014. (XII. 23.) 

önkormányzati rendelete - https://or.njt.hu/eli/731234/r/2014/32 

- Cegléd Város Önkormányzata hatályos önkormányzati rendeleteinek nyilvántartása - 

https://cegled.asp.lgov.hu/cvo-onkormanyzati-rendeletek-jegyzeke 

 

https://or.njt.hu/eli/731234/r/2014/32
https://cegled.asp.lgov.hu/cvo-onkormanyzati-rendeletek-jegyzeke

